
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN UNTUK SIMULASI PEMBELAJARAN SELEKSI CGP ANGK. 5 

 Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Purba 
Kelas/ Semester : IX/ 6 (genap) 
Topik   : Narrative text (Fairy tales) 
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi waktu   : 10 menit 
Guru Mapel  : Kristonny Panjaitan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
melalui model pembelajaran discovery learning, peserta didik dapat mengidentifikasi teks fairy tales (teks narrative) dan 
menentukan ciri ciri teks fairy tales pendek sederhana dengan capaian nilai 70 dengan menunjukkan sikap  berani mengutarakan 
pendapat, dan memiliki gestur dan bahasa yang santun, dan bertanggung jawab 

 B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

b.1. Pendahuluan     : guru menyapa siswa, memeriksa kehadiran dan memeriksa kesiapan siswa untuk belajar (doa dianggap  
                                      selesai karena waktu hanya 10 menit) 

b.2.  Kegiatan inti 

 1. Stimulation  : guru menunjukkan beberapa gambar judul cerita terkait fairy tales 
 2. Problem statement : “apakah persamaan yang dapat ditarik dari semua cerita fairy tales yang sudah dilihat?” 
 3. Data collection : Siswa mencari dan menemukan persamaan persamaan yang terdapat dalam cerita cerita  
                                                            fairy tales yang sudah ditunjukkan sebelumnya 
 4. Data Processing : siswa dan guru mendiskusikan tentang ciri ciri teks fairy tales (Narrative teks) 
 5. Verification  : guru menyampaikan defenisi dan ciri ciri narrative teks 
 6. Generalization : perwakilan siswa menyimpulkan pembelajaran pada pertemuan ini 

 b.3. Kegiatan penutup   : guru menyimpulkan singkat tentang defenisi terkait ciri ciri teks narrative, salam penutup  
                                                (doa penutup dianggap selesai karena keterbatasan waktu) 

 

  C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Untuk pertemuan ini, penilaian sikap dilakukan secara observasi 
Observasi Sikap Nilai Sikap 
Berani mengutarakan pendapat 80 
Gestur dan Bahasa yang santun 80 
bertanggungjawab 80 

 

Untuk pertemuan ini, penilaian Pengetahuan dilakukan secara observasi 
Observasi pengetahuan Nilai Sikap 
Mengutarakan ciri ciri teks fairy tales dengan benar 80 
Mengutarakan ciri ciri teks fairy tales mendekati pada pernyataan yang benar 70 
Mengutarakan ciri ciri teks fairy tales yang kurang tepat 60 

 


